

**PROCES VERBAL**  
**INCHEIAT ASTĂZI 12.06.2020 CU OCAZIA DESFASURARII SEDINTEI**  
**EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU**  
**URMATOAREA ORDINE DE ZI**

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020 – d-l primar Mirică Dodan

La sedință sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali aleși. Sedința se desfășoară pe platforma on line Zoom.

Se citește ordinea de zi, se supune aprobării și se aprobă cu votul tuturor consilierilor locali prezenți.

**Punctul 1 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020

Se prezintă materialele .

**Hotărârea privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020** se supune votului și se adoptă cu 13 voturi „pentru”, 0 „abțineri” , 0 „împotriva” .

D-l primar Mirică Dodan dă citire unei adrese din partea d-lui Postolache Mihai, cu domiciliul în satul Costuleni prin care solicită un ajutor financiar pentru construirea unei anexe de locuit . Se specifică în adresă că este ajutat și de cetățenii din sat.

D-l primar Mirică Dodan : ” Adresa a fost trimisă spre soluționare Compartimentului de asistență socială care a răspuns că nu pot fi alocați bani în baza HCL nr. 29/2016 privind stabilirea situațiilor deosebite pentru acordarea unor ajutoare de urgență și-l îndrumă pe petent să-și găsească un loc de muncă sau să apeleze la ONG – uri .M-am gândit să vin cu un referat de aprobare și proiect de hotărâre pentru alocarea sumei din bugetul local .”

D-l consilier local Harabagiu Dumitru: ” Compartimentul de asistență socială să facă o analiză a cazurilor și pot veni cu o propunere. Sunt cazuri mult mai grave.”

Consilierii locali au hotărât să doneze bani din bugetul propriu pentru a-l ajuta pe d-l Postolache să-și construiască anexa de locuit.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, sedința se declară încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ ,**

Consilier local,  
**CRISTINA BĂȘU**



Intocmit,  
**SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,**  
**LOREDANA-MANUELA ANCHIDIM**